GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, ZAHEERABAD

Teacher's Feedback Analysis on Curriculum 2019-20

S.No.

Particulars

In Percentage (%)

Strongly

agree Agree

Neutral

Strongly

Disagree | Disagree

Total

The course structure is in line with

Programme Outcomes in general and

Programme Specific Outcomes in
particular

46.5 52.5

100

The course content is relevant to
course outcomes

434 56.6

100

The course content matches the ne
of all levels of learners

eds

36.4 61.6

100

It is comfortable to adopt new
pedagogical teaching techniques in
stipulted time period as planned fo
curriculum transaction

the
E

27:3 67.7

100

The College facilitates ICT based
teaching

36.4 60.6

100

Internal Assessment is beneficial and

enhances learning levels of student

42.4 57.6

S

100

Evaluation of semester and

examinations is fair and the variation
with intern assessment is well within

the acceptable limits

36.4 62.6

100

Any suggestions ( inclusions or
replacements in the content of
course/(s) to enhance student's

competencies. Suggestions ought to

be course specific
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GOVERNMENT DegrEE ¢ OLLEGE zAancerAn,

Teacher’s Feedback Report 2019-20

Conclusion:

1

46.5% of the teachers revealed their views on whether the course structure is in line with
programme outcomes in general and programme specific outcomes in particular saying
‘excellent’, 52.5% said ‘Very Good’, 1% teachers stated it as ‘Average’.

43.4% of the teachers revealed their views on whether the context is relevant to course
outcomes saying ‘excellent’, 56.6% of the teachers revealed it ‘Agree’.

36.4% of the teachers revealed their views on whether the course context matches the needs of
all level of learners saying it ‘excellent’, 61.6% of the teachers said ‘Very Good’, 2% of the
teachers revealed it as ‘Good’.

27.3% of the teachers revealed that they were so satisfied to adopt new pedagogical teaching
techniques in the stipulate time period as planned to curriculum (transaction) saying ‘excellent’,
67.7% of the teachers revealed ‘Very Good’, 5% said ‘Good’.

36.4% of the teachers revealed their views over the college facilitates ICT based Teaching saying
‘excellent’, 60.6% of the teachers revealed it ‘Very Good’, 2% revealed ‘Good’ .

42.4% of the teachers were satisfied with the Internal Assessment being beneficial and
enhancing learning levels of student and remarked ‘excellent’, 57.6% said ‘Very Good’,

36.4% of the teachers were satisfied with the Evaluation of semester end examinations to be
fair and the variation with Internal Assessment was well within the acceptable limits and said
‘excellent’ 62.6% revealed it ‘Very Good’ 1% of the teachers said ‘Good’
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEEERABAD

Action Taken Report by IQAC

Feedback Analysis Report on Teachers given by the student for the academic

year 2019-2020.

Online Feedback were collected from the academic year 2019-2020

1. Feedback on Bvery teacher was collected from the students and analyzed by the IQAC

score were given suggestions for improvement,
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Parents Feedback Analysis Report 2019-20
In Percentage (%)
S.No. Particulars ExcellenyjVery GdGood AveraggPoor |Total Ve
.f/

How is the atmosphere of the college with :

1 respect to the faculties given to the wards? 71 17 5 0 100
Do you think that the college environment /
is condusive the overall development of :

2 your word? 58 21 17 0
Is your ward happy with the college

3 facilities? 71 17 8 0 100
Are you given engough exposure as far as

4 Career orientation is concerned? 71 17 8 0 100
Is the environment of the college helpful for

5 the students to discuss their problems? 62 23 11 0 100
AretheauthoﬁﬁeseasHyapproachabm

6 regarding any queries? 58 21 17 0 100
Are you satisfied with the communication

7 of the college? 58 21 17 0 100
Any other information which you want to

8 share for suggestions?

dotsd
principal,
PRjNgiRse College
Zaheerabad-502 220-
reddy Dists

Sanga




GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, ZAHEERABAD

Parents Feedback Report 2019-20
For the academic year 2019-20 online feedback was collected from the stakeholders.

Conclusion:

1. Regarding the course structure, 97% of the parents were satisfied and said ‘YES’ while 3% of the
parents replied the other .

2. As the whether the curriculum design is able to meet the employment needs, 97% of the
parents replied in positive while 3% of the parents replied in negative.

3. 90.9% of the parents said ‘YES’ and 9.1% said ‘NO’ regarding the ensuring of the curriculum to
suit the all round development of the ward.

Suggestions:

/

4 ““ /—; —

N7 g g
Co-Ordinator, Prinépi cipal,

IQAC GortaRegzieniCollege

daheerabad-502 220.
Sangareddy Dist.




GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, ZAHEERABAD
Alumni Feedback Analysis Report 2019-20
In Percentage (%)
S.No. Particulars YES NO

The prescribed curriculum design helped you

1 to gain knowledge 100 -
Is the course structure relevant to progress

2 for higher levels 100 -
Is the course design applicable to real life

3 situation 87.5 12.5
Did the course structure evoke research

4 aptitude 87.5 125
Is the course structure helpful for you to

5 adapt yourself to your career 100 -

6 What inclusions/deletions do you suggest
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD
Alumni’s Feedback Report 2019-20

Conclusion:

1. 100% of the Alumni expressed their views over the prescribed curriculum design helped them to
gain knowledge.

2. 87.5% of the alumni expressed their views over the course structure relevant to progress for
higher levels saying ‘YES’ and remaining 12.5% of the alumni represented it saying ‘NO’.

3. 87.5% of the alumni stated over the course design applicable to real life situation saying ‘YES'
while 12.5% of the alumni expressed their views saying ‘NO’.

4. 87.5% of the alumni disclose their views over the course structure evoke research aptitude
saying ‘YES’ while other 12.5% of the alumni revealed it saying ‘NO’.

5. 100% of the alumni expressed their views over the course structure helpful for them to adapt

themselves to their career saying ‘YES'

Online classes should be implemented.
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GOVERNMENT DegREC co LLEQE zAtteeRaBAD

Teacher's Feedback Analysis on Curriculum 2018-19

I | l I |
S.No. |Particulars In Percentage (%)
Very
Excellent |Good |Good |Average Poor |Total
How is the atmosphere of the college with
1|respect to the faculties given to the wards? 50 45 5 0 0 100
Do you think that the college environment is
2|condusive the overall development of your 20 55 25 0 0 100
3|ls your ward happy with the college facilities? 40 60 0 0 0 100
Are you given engough exposure as far as
4|career orientation is concerned? 55 15 30 0 0 100
Is the environment of the college helpful for
5|the students to discuss their problems? 30 40 30 0 0 100
Are the authorities easily approachable
6[regarding any queries? 25 55 20 0 0 100
Are you satisfied with the communication of
7|the college? 25 60 15 0 0 100
Any other information which you want to share
8|for suggestions?




GOVERNMENT DEQREE COLLEGE ZAB GErABAD
Teacher’s Feedback Report 2018-19

Conclusion:

1. 50% of the teachers revealed their views on whether the course structure is in line with
programme outcomes in general and programme specific outcomes in particular saying
‘excellent’, 45% said ‘Very Good’, 5% teachers stated it as ‘Average’.

2. 20% of the teachers revealed their views on whether the context is relevant to course outcomes
saying ‘excellent’, 55% of the teachers revealed it ‘Very Good’,2 5% said ‘Good’.

3. 40% of the teachers revealed their views on whether the course context matches the needs of
all level of learners saying it ‘excellent’,60% of the teachers said ‘Very Good’.

4. 55% of the teachers revealed that they were so satisfied to adopt new pedagogical teaching
techniques in the stipulate time period as planned to curriculum (transaction) saying ‘excellent’,
15% of the teachers said ‘Very Good’, 30% said ‘Good’.

5. 30% of the teachers revealed their views over the college facilitate ICT based Teaching saying
‘excellent’, 40% of the teachers revealed it ‘Very Good’, 30% revealed ‘Good’.

6. 25% of the teachers were satisfied with the Internal Assessment being beneficial and enhancing
learning levels of student and given remarks ‘excellent’, 55% said ‘Very Good’, 20% of the
teachers revealed it saying ‘Good'. '

7. 25% of the teachers were satisfied with the Evaluation of semester end examinations to be fair
and the variation with Internal Assessment was well within the acceptable limits and said
‘excellent’ 60% revealed it ‘Very Good’ 15% of the teachers said ‘Good’,
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEEERABAD
Action Taken Report by IQAC

Feedback Analysis Report on Teachers given by the student for the academic
year 2018-19.
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Parents Feedback Analysis Report 2018-19

In Percentage (%)

S.No. Particulars Excellen|{Very Go|Good |Averag{Poor |Total

How is the atmosphere of the college with

1 respect to the faculties given to the wards? 71 17 5 4 0 100
Do you think that the college environment
is condusive the overall development of

2 your word? 58 21 17 4 0
Is your ward happy with the college

3 facilities? 71 17 8 4 0 100
Are you given engough exposure as far as

4 career orientation is concerned? 71 17 8 4 0 100
Is the environment of the college helpful for

5 the students to discuss their problems? 62 23 11 4 0 100
Are the authorities easily approachable

6 regarding any queries? 58 21 17 4 0 100
Are you satisfied with the communication

7 of the college? 58 21 17 4 0 100
Any other information which you want to

8 share for suggestions?
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GOVERNMENT DEgREES co LLEGE ZAayeerAAD

ParentsFeedbad<Report2018-19

Conclusion:

1. 55% of the parents reveaied their views over environment of the college with respect to the
faculties given to the ward saying ‘excellent’, 17% said ‘Very Good’, 17% revealed ‘Good’, while
other 11% parents stated it as ‘Average’.

2. 50% of the parents revealed their views over the college environment as conducive to overall
development of the ward saying ‘excellent’, 17% of the parents revealed it ‘Very Good’, 22%
said ‘Good’ and 11% of the parents revealed it as ‘Average’.

3. 67% of the parents revealed their views over ward happy with the college faculty saying it
‘excellent’, 11% of the parents said ‘Very Good’, 11% of the parents revealed it ‘Good’. While
other 11% of the parents revealed it as ‘Average’.

4. 44% of the parents revealed that they were so satisfied with enough exposure regarding
orientation saying ‘excellent’, 22% of the parents revealed ‘Very Good’, 28% said ‘Good’, while
6% disclosed it as ‘Average’.

5. To the point of how helpful the college is to the students 61% of the parents revealed their
views over the environment of the college helpful for the students to discuss their problem
‘excellent’, 17% of the parents revealed jt ‘Very Good’, 17% revealed ‘Good’ ,while other 5%
said as ‘Average’.

6. 50% of the parents were satisfied with the authorities easily approachable regarding any queries
and said ‘excellent’, 22% said ‘Very Good’,28% of the parents revealed it saying ‘Good’.

7. 44% of the parents were satisfied with the communication of the college and said ‘excellent’,
18% revealed it ‘Very Good’ 22% of the parents said ‘Good’ while other 6% told ‘Average’
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, ZAHEERABAD
Alumni Feedback Analysis Report 2018-19
In Percentage (%)
Very
S.No. Particulars Excellent (Good |Good Average |[Poor |Total
How do you rate development activities
1 |organised by the college 50 30 20 0 0 100
Rate the adequency of the following as they
were during your tenure as a student at GDC
2 |ZHB.
A) Laboratories & Equipments 40 35 25 0 0 100
B) Library & Reading 50 40 10 0 0 100
C) Computer facilities, Internet, Wifi,
Performance 50 40 10 20 0 100
D) Sports & Extrac Curricular Activities 60 30 10 0 0 100
Rate the Academic initiatives take by the
college to improve overall development of
3 |the students 45 30 25 0 0 100
4 |Do you feel proud to be associated with GDC YES NO
as the Alumni 92 8
Are you willilng to cotribute to the
5 |development of the college 60 40 0 0 0 100
Are you gievances properly handed at the
6 |college (a) as a student (b) as an Alumni 60 30 0 0 0 100
Have you obtained sufficient subject
knoeledge both theory & practical at GDC-
7 |ZHB 72 8 0 0 0 100
Is the education imparted at GDC ZHB useful
8 |and relevant in your present job 84 16 0 0 0 100
9 |Were the HODs & Faculties co-operative 100 0 0 100
287
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD
Alumni’s Feedback Report 2018-19

Conclusion:

1. 50% of the Alumni expressed their views over development activities organized by the college
saying ‘excellent’, 30% stated it ‘very good’, and 20% of the alumni expressed it ‘good’.

2. A.40% of the alumni expressed their views over Laboratories and Equipment saying ‘excellent’,
35% of the alumni revealed it ‘Very Good’, 25% revealed it ‘Good".
B. 50% of the alumni stated their view over Library and Reading saying it ‘excellent’, 40%
expressed their views saying it as ‘Very Good’ and10% of the alumni revealed it saying ‘Good’.

C. 50% of the alumni expressed their views over computer facilities, Internet and Wi-Fi saying it
to be ‘excellent’, 40% expressed their views as ‘Very Good’, and 10% of the alumni expressed
their views as ‘Good’.

D. 60% of the alumni revealed their views over Sports and Extra- Curricular Activities saying it to
be‘excellent’, 30% said ‘Very Good’, 10% expressed it ‘Good’.

3. 45% of the alumni expressed their views over academic initiatives taken by the college saying it
to be'excellent’30% of the alumni said ‘Very Good’ 25% of the alumni expressed it ‘Good".

4. 92% of the alumni expressed that they were so proud to be associated with GDC as the alumni
while 8% of the alumni revealed that they were not satisfied and said ‘NO *

5. 60% of the alumni expressed their views over willing to contribute to the development of the
college saying ‘YES,40% of the alumni expressed it ‘NO’ on the whole the alumni were feeling
proud to contribute something in return.

6. 60% of the alumni were satisfied with the redressed grievances at the college level while 40% of
the alumni were not happy about it saying ‘NO *.

7. 72% of the alumni were satisfied with obtaining sufficient knowledge both as theory and
practical while 28% of the alumni expressed it ‘NO’.

8. 84% of the alumni were satisfied with education imparted at GDC-ZHB useful and relevant in
personal life and expressed their views saying ‘YES' remaining 16% of the alumni stated that it
was ‘NO’.
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GOVERNMENT DEGRGE Co LIEGE ZAHCERARAD
Teacher's Feedback Analysis on Curriculum 2017-18

| N |

S.No Particulars In Percentage (%)
Very Averag
Excellent |Good |Good |e Poor |Total

How is the atmosphere of the college with
1{respect to the faculties given to the wards? 24 48 28 - 100
Do you think that the college environment
is condusive the overall development of

2|your word? 38 38 19 5 100
Is your ward happy with the college

3|facilities? 29 57 14 0 100
Are you given engough exposure as far as

4|career orientation is concerned? 24 48 14 14 100

Is the environment of the college helpful for

5|the students to discuss their problems? 38 33 24 5 100
Are the authorities easily approachable

6|regarding any queries? 19 38 38 5 100
Are you satisfied with the communication of

7[the college? 43 9 48 - 100

Any other information which you want to
8|share for suggestions?
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Teacher’s Feedback Report 2017-18

Conclusion:

24% of the teachers revealed their views on whether the course structure is in line with
programme outcomes in general and programme specific outcomes in particular saying
‘excellent’, 48% said ‘Very Good’, 28% teachers stated it as ‘Average’.

38% of the teachers revealed their views on whether the context is relevant to course outcomes
saying ‘excellent’,38% of the teachers revealed it ‘Very Good’, 19% said ‘Good’ and 5% of the
teachers revealed it as ‘Average’.

33% of the teachers revealed their views on whether the course context matches the needs of
all level of learners saying it ‘excellent’, 38% of the teachers said ‘Very Good’, 24% of the
teachers revealed it ‘Good’. While other 5% of the teachers revealed it as ‘Average’.

29% of the teachers revealed that they were so satisfied to adopt new pedagogical teaching
techniques in the stipulate time period as planned to curriculum( transaction) saying ‘excellent’
57% of the teachers said ‘Very Good’ 14% said ‘Good’ while 14% said it ‘Average’.

38% of the teachers revealed their views over the college facilitates ICT based Teaching saying
‘excellent’, 33% of the teachers revealed it ‘Very Good’, 24% revealed ‘Good’ while other 5%
said as ‘Average’. ;

19% of the teachers were satisfied with the Internal Assessment being beneficial and enhancing
learning levels of student and remarked ‘excellent’, 38% said ‘Very Good’, 38% of the teachers
revealed it saying ‘Good” while other 5% told ‘Average’.

43% of the teachers were satisfied with the Evaluation of semester and examinations were fair
and the variation with Internal Assessment was well within the acceptable limits and said
‘excellent’, 9% revealed it ‘Very Good’, 48% of the teachers said ‘Good’.
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEEERABAD
Action Taken Report by IQAC

Feedback Analysis Report on Teachers given by the student for the academic
year 2017-18.
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Parents Feedback Analysis Report 2017-18
In Percentage (%)
S.No. Particulars ExcellenVery G{Good |AveragPoor |[Total

How is the atmosphere of the college with

1 respect to the faculties given to the wards? 71 17 5 4 0 100
Do you think that the college environment
is condusive the overall development of

2 your word? 58 21 17 4 0
Is your ward happy with the college

3 facilities? 71 17 8 4 0 100
Are you given engough exposure as far as

4 career orientation is concerned? 71 17 8 4 0 100
Is the environment of the college helpful

5 for the students to discuss their problems? 62 23 11 4 0 100
Are the authorities easily approachable

6 regarding any queries? 58 21 17 4 0 100
Are you satisfied with the communication

7 of the college? 58 21 17 4 0 100
Any other information which you want to

8 share for suggestions?
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD
ParentsFeedb;d<Report2017-18

Conclusion:

1. 53% of the parents revealed their views over atmosphere of the college with respect to the
faculties given to the ward saying ‘excellent’ 17% said ‘Very Good’ 8% revealed ‘Good’ while
other 4% parents stated it ‘Average’.

2. 41% of the parents revealed their views over the college environment as conducive to overall
development of the ward saying ‘excellent’21% of the parents revealed it ‘Very Good’, 17% said
‘Good’ and 4% of the parents revealed it ‘Average’.

3. 71% of the parents revealed their views over ward happy with the college faculty saying it
‘excellent’21% of the parents said ‘Very Good’ 17% of the parents revealed it ‘Good'. While
other 4% of the parents revealed it ‘Average’.

4. 35% of the parents revealed that they were so satisfied with enough exposure regarding
orientation saying ‘excellent’ 17% of the parents revealed ‘Very Good’ 8% said ‘Good’ while 4%
disclosed it ‘Average’.

5. To the point of how helpful the college is to the students 41% of the parents revealed their
views over the environment of the college helpful for the students to discuss their problem
‘excellent,” ‘23% of the parents revealed it ‘Very Good,’ 11% revealed ‘Good’ while other 4%
said “ as Average’.

6. 41% of the parents were satisfied with the authorities easily approachable regarding any queries
and said ‘excellent,” 21% said ‘Very Good,’ 17% of the parents revealed it saying ‘Good,” while
other 4% told ‘ as Average’.

7. 53% of the parents were satisfied with the communication of the college and said ‘excellent’,
21% revealed it ‘Very Good’, 17% of the parents said ‘Good’ while other 4% told ‘Average’
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, ZAHEERABAD

Alumni Feedback Analysis Report 2017-18

In Percentage (%)
Very
S.No. Particulars Excellent |Good |Good |Average |[Poor |[Total

How do you rate development activities

1 Jorganised by the college 35 35 17 13 0 100
Rate the adequency of the following as they
were during your tenure as a student at GDC-

2 |ZHB.
A) Laboratories & Equipments 44 35 17 4 0 100
B) Library & Reading 44 43 13 0 0 100
C) Computer facilities, Internet, Wifi,
Performance 31 30 30 9 0 100
D) Sports & Extrac Curricular Activities 44 26 30 0 0 100
Rate the Academic initiatives take by the
college to improve overall development of

3  |the students 35 22 30 13 0 100

4 |Do you feel proud to be associated with GDC YES NO
as the Alumni 89 11
Are you willilng to cotribute to the

5 |development of the college 65 35 0 0 0 100
Are you gievances properly handed at the

6 [college (a) as a student (b) as an Alumni 78 22 0 0 0 100
Have you obtained sufficient subject
knoeledge both theory & practical at GDC-

7 |ZHB 74 26 0 0 0 100
Is the education imparted at GDC ZHB useful

8 |and relevant in your present job 70 30 0 0 0 100

9 |Were the HODs & Faculties co-operative 87 13 0 0 0 100
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Alumni’s Feedback Report 2017-18

Conclusion:

35% of the Alumni expressed their views over development activities organized by the college
saying ‘excellent’, 35% stated it as ‘very good’, and 17% of the alumni expressed it ‘good’. While
other 13% of the alumni state it as ‘Average’.

A. 44% of the alumni expressed their views over Laboratories and Equipment saying
‘excellent’,35% of the alumni revealed it ‘Very Good’, 17% revealed it ‘Good' and 4% of the
alumni expressed it as ‘Average.

B. 44% of the alumni stated their view over Library and Reading saying it ‘excellent’ 43%
expressed their views saying it ‘Very Good’ and13% of the alumni said ‘Good".

C. 31% of the alumni expressed their views over computer facilities, Internet and Wi-Fi saying it
‘excellent’, 30% expressed their views as ‘Very Good’, and 30% of the alumni expressed their
views as ‘Good’. While 9% of the alumni expressed it as ‘Average’.

D. 44% of the alumni revealed their views over Sports and Extra- Curricular Activities saying it to
be ‘excellent’ 26% said ‘Very Good’ 30% expressed it ‘Good’.

35% of the alumni expressed their views over academic initiatives taken by the college saying it
to be‘excellent’,22% of the alumni said ‘Very Good’, 30% of the alumni expressed it ‘Good’.
While 13% of the alumni revealed it as ‘Average’.

89% of the alumni expressed that they were so proud to be associated with GDC as the alumni
while 11% of the alumni were not satisfied .

65% of the alumni expressed their views over willing to contribute to the development of the
college saying ‘YES ‘35% of the alumni expressed it ‘NO’ on the whole the alumni were feeling
proud to contribute something in return.

78% of the alumni were satisfied with the redressed grievances at at the college level as a
student and as an alumni and said ‘ YES * while 22% of the alumni were not happy with it saying
“NO“.

74% of the alumni were satisfied with obtaining sufficient subject knowledge both as theory
practical while 26% of the alumni expressed it ‘NO’.

70% of the alumni were satisfied with education imparted at GDC-ZHB useful and relevant in
personal life and expressed their views saying ‘YES’ while remaining-30% of the alumni stated
that it was ‘NO’. &

87% of the alumni were happy with HODs and Faculty and state they they were co-operative
with the students. was co-operative and they were satisfied with it and said ‘YES’, and 13%
revealed it ‘NO’,
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHGCERABAD

Teacher's Feedback Analysis on Curriculum 2016-17

I I l | ]

S.No. |Particulars In Percentage (%)

Very
Excellent |Good Good Average Poor |Total

How is the atmosphere of the
1 |college with respect to the faculties 52 44 4 - 100
given to the wards?

Do you think that the college
2 environment is condusive the 9 70 17 4 0
overall development of your word?

Is your ward happy with the college

3 L 22 48 22 8 0 100

facilities?
Are you given engough exposure as
4 far as career orientation is 30 35 35 0 0 100
concerned?
Is the environment of the college
5 helpful for the students to discuss 22 48 30 0 0 100
their problems?
Are the authorities easily

6 approachable regarding any 22 48 30 0 0 100
queries?

7 Are yo‘u s:?tisfied with the 18 39 39 4 0 100

communication of the college?
3 Any other information which you . _ G i >

want to share for suggestions?
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABRAD
Teacher’s Feedback Report 2016-17

Conclusion:

1. 52% of the teachers revealed their views on whether the course structure is in line with
programme outcomes in general and programme specific outcomes in particular saying
‘excellent’, 44% said ‘Very Good’, 4% teachers stated it as ‘Average’.

2. 9% of the teachers revealed their views on whether the context is relevant to course outcomes
saying ‘excellent’, 70% of the teachers revealed it ‘Very Good’, 17% said ‘Good’ and 4% of the
teachers revealed it as ‘Average’.

3. 22% of the teachers revealed their views on whether the course context matches the needs of
all level of learners saying it ‘excellent’,48% of the teachers said ‘Very Good’, 22% of the
teachers revealed it as ‘Good’. While other 8% of the teachers revealed it ‘Average’.

4. 30% of the teachers revealed that they were so satisfied to adopt new pedagogical teaching
techniques in the stipulate time period as planned to curriculum (transaction) saying ‘excellent’
35% of the teachers said ‘Very Good’, 35% said ‘Good’.

5. 22% of the teachers revealed their views over the college facilitates [CT based Teaching saying
‘excellent’ ‘48% of the teachers revealed it ‘Very Good’ 30% revealed ‘Good’.

6. 22% of the teachers were satisfied with the Internal Assessment being beneficial and enhancing
the learning levels of student and remarked ‘excellent’, 48% said ‘Very Good’, 30% of the
teachers revealed it saying as ‘Good’".

7. 18% of the teachers were satisfied with the Evaluation of semester end examinations to be fair
and the variation with Internal Assessment was well within the acceptable limits and said
‘excellent’ 39% revealed it ‘Very Good’ 39% of the teachers said ‘Good’ while other 4% told
‘Average’
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEEERABAD
Action TakeniReport by IQAC

Feedback Analysis Report on Teachers given by the student for the academic
year 2016-17.

1. Feedback on every teacher was collected from the students and analyzed by the IQAC
Department.

The Chairperson of IQAC held a staff meeting and presented the report submitted by 1QAC.
The teacher who Bot good score were appreciated in the staff meeting and those who got less
score were given suggestions for improvement.

IQAC Co-ordinator




GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Parents Feedback Analysis Report 2016-17

In Percentage (%)

S.No. Particulars Excellen|Very G{Good |Averag{Poor |Total

How is the atmosphere of the college
with respect to the faculties given to the

1 wards? 71 17 5 4 0 100
Do you think that the college
environment is condusive the overall

2 development of your word? 58 21 17 4 0
Is your ward happy with the college

3 facilities? 71 17 8 4 0 100
Are you given engough exposure as far as

4 career orientation is concerned? 71 17 8 4 0 100
Is the environment of the college helpful
for the students to discuss their

5 problems? 62 23 11 4 0 100
Are the authorities easily approachable

6 regarding any queries? 58 21 17 4 0 100
Are you satisfied with the communication

7 of the college? 58 21 17 4 0 100
Any other information which you want to

8 share for suggestions?
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Parents Feedback Report 2016-17

Conclusion:

71% of the parents revealed their views over environment of the college with respect to the
faculties given to the ward saying ’exceile'nt,’ 17% said ‘Very Good,” 5% revealed ‘Good,” while
other 4% parents stated it as ‘Average’.

58% of the parents revealed their views over the college environment as conducive to overall
development of the ward saying ‘excellent’21% of the parents revealed it ‘Very Good’, 17% said
‘Good’ and 4% of the parents revealed it ‘Average’.

71% of the parents revealed their views over ward happy with the college faculty saying it
‘excellent,’17% of the parents said ‘Very Good,’ 8% of the parents revealed it ‘Good’. While
other 4% of the parents revealed it ‘Average’.

71% of the parents revealed that they were so satisfied with enough exposure regarding
orientation saying ‘excellent’ 17% of the parents revealed ‘Very Good’ 8% said ‘Good’ while 4%

disclosed it ‘Average’.

To the point of how helpful the college is to the students 62% of the parents revealed their
views over the environment of the college helpful for the students to discuss their problem
‘excellent,” ‘23% of the parents revealed it ‘Very Good,” 11% revealed ‘Good’ while other 4%
said ‘ as Average’.

58% of the parents were satisfied with the authorities easily approachable regarding any queries
and said ‘excellent,’ 21% said ‘Very Good,” 17% of the parents revealed it saying ‘Good’ while
other 4% told ‘Average’.

58% of the parents were satisfied with the communication of the college and said ‘excellent’
21% revealed it ‘Very Good’ 17% of the parents said ‘Good’ while other 4% told ‘Average’
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, ZAHEERABAD
Alumni Feedback Analysis Report 2016-17
In Percentage (%)
Very
S.No. Particulars Excellent |Good Good Average |Poor |Total
How do you rate development
1 |activities organised by the college 20 40 40 0 0 100
Rate the adequency of the following as
they were during your tenure as a
2 |student at GDC-ZHB.
A) Laboratories & Equipments 56 44 0 0 0 100
B) Library & Reading 40 40 20 0 0 100
C) Computer facilities, Internet, Wifi,
Performance 20 32 28 20 0 100
D) Sports & Extrac Curricular Activities 80 8 12 0 0 100
Rate the Academic initiatives take by
the college to improve overall
3 development of the students 32 20 48 0 0 100
4 Do you feel proud to be associated YES NO
with GDC as the Alumni 80 20
Are you willilng to cotribute to the
5 development of the college 80 20 0 0 0 100
Are you gievances properly handed at
6 |the college (a) as a student (b) as an 72 28 0 0 0 100
Have you obtained sufficient subject
7 knoeledge both theory & practical at 80 20 0 0 0 100
Is the education imparted at GDC ZHB
8 useful and relevant in your present job 52 48 0 0 0 100
9 [Were the HODs & Faculties co- 76 24 0 0 0 100
\ =
’U;_éfﬁ } F
principal,”
QL Gm Degi‘ee College
SaﬂééEEddy 9sheerabad-502 220.
District Sangaredd’l Dist.




GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Alumni’s Feedback Report 2016-17

Conclusion:

1.

20% of the Alumni expressed their views over development activities organized by the college
saying ‘excellent’ 40% stated it ‘very good’ and 40% of the alumni expressed it ‘good’.

A.56% of the alumni expressed their views over Laboratories & Equipment saying ‘excellent'44%
of the alumni revealed it ‘Very Good’.

B. 40% of the alumni stated their view over Library & Reading saying it ‘excellent’ 40% expressed
their views saying it ‘Very Good’ and20% of the alumni revealed it saying ‘Good’.

C. 20% of the alumni expressed their views over computer facilities; Internet and Wi-Fi saying it
‘excellent’ 32% expressed their views as ‘Very Good’ and 28% of the alumni expressed their
views as ‘Good’, while 20% of the alumni said ‘Average’. '

D. 80% of the alumni revealed their views over Sports and Extra- Curricular Activities saying it
‘excellent’ 8% said ‘Very Good’, while 12% of the alumni expressed it ‘Good’.

32% of the alumni expressed their views over academic initiatives taken by the college saying it
‘excellent’20% of the alumni said ‘Very Good’ 48% of the alumni expressed it ‘Good'.

80% of the alumni expressed that they were so proud to be associated with GDC as the alumni
and said ‘YES’ 20% of the alumni revealed that they were not satisfied and said ‘NO

80% of the alumni expressed their views over willing to contribute to the development of the
college saying ‘YES 20% of the alumni expressed it ‘NO’ overall all the alumni were feeling proud
to contribute.

72% of the alumni were satisfied with the redressed grievances at the college level while 28% of
the alumni were not happy about it.

80% of the alumni were satisfied with obtaining sufficient knowledge both as theory and
practical while 20% of the alumni expressed it ‘NO’.

52% of the alumni were satisfied with education imparted at GDC-ZHB useful and relevant in
personal life and expressed their views saying 'YES’ while remaining 48% of the alumni stated
that it was ‘NO’.

76% of the alumni were happy with HODs and Faculty and stated that they were co-operative
with the students.

Co-Ordinator,

W t o\ Ssngareddy

i Sangareddy Dist.
District 7.~

Zaheerabad-502 220,




GOVERNMENT DEQREE COLLEGE ZAanTERARAD

Teacher's Feedback Analysis on Curriculum 2015-16

S.No.

Particulars

In Percentage (%)

Excellent

Very
Good

Good Average Poor [Total

How is the atmosphere of the
college with respect to the
faculties given to the wards?

46

45

9 = - 100

Do you think that the college

environment is condusive the

overall development of your
word?

23

50

23 4 - 100

Is your ward happy with the
college facilities?

33

43

19 5 - 100

Are you given engough
exposure as far as career
orientation is concerned?

23

55

18 4 = 100

Is the environment of the
college helpful for the students
to discuss their problems?

32

41

18 9 0 59

Are the authorities easily
approachable regarding any
queries?

23

59

18 0 0 100

Are you satisfied with the
communication of the college?

45

32

23 0 0 100

Any other information which
you want to share for
suggestions?




GOVERNMENT DEGREE (oL

LEGE ZAHEERABAD

Teacher’s Feedback Report 2015-16

Conclusion:

1. 46% of the teachers revealed their views on whether the course structure is in line with

Programme outcomes in general and programme spe

‘excellent’, 45% said Very Good’, 9% teachers stated |

2. 23% of the teachers revealed their views on whether
saying ‘excellent’, 50% of the teachers revealed ‘Very
teachers revealed it as ‘Average’.

cific outcomes in particular saying

it ‘Good’,

the context is relevant to course outcomes
Good’,23% said ‘Good’ and 4% of the

3. 33% of the teachers revealed their views on whether the course context matches the needs of

all level of learners saying it ‘excellent’,43% of the tea

chers said ‘Very Good’, 19% of the

teachers revealed it ‘Good’. While other 5% of the teachers revealed it as ‘Average’.

4. 23% of the teachers revealed that they were so satisfi
techniques in the stipulate time period as planned to

ed to adopt new pedagogical teaching
curriculum (transaction) saying ‘excellent’,

55% of the teachers revealed ‘Very Good’, 18% said ‘Good’ while 9% said it ‘Average’.

5. 32% of the teachers revealed their views over the coll

ege facilitates ICT based Teaching saying

‘excellent’, 41% of the teachers revealed it ‘Very Good’, 18% revealed ‘Good’ while other 9%

said as ‘Average’.

6. 23% of the teachers were satisfied with the Internal Assessment being beneficial and enhancing
the learning levels of student and remarked as ‘excellent’, 59% said ‘Very Good’, 18% of the

teachers revealed it saying as ‘Good’.

7. 45% of the teachers were satisfied with the Evaluation of semester end examinations to be fair

and the variation with Internal Assessment was well within the acceptable limits and said
chers said ‘Good’.

‘excellent’ 32% revealed it ‘Very Good’ 23% of the tea
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEEERABAD
Action Taken'Report by IQAC

Feedback Analysis Report on Teachers given by the student for the academic
year 2015-16.

IQAC Co-ordinator é




GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Parents Feedback Analysis Report 2015-16

In Percentage (%)

Excelle |Very
S.No. Particulars nt Good |Good |AveragPoor Total

How is the atmosphere of the college
with respect to the faculties given to

1 the wards? 50 25 15 10 0 100
Do you think that the college
environment is condusive the overall

2 development of your word? 45 30 20 5 0 100

3 Is your ward happy with the college fac{f 50 25 15 10 0 100
Are you given engough exposure as far

4 as career orientation is concerned? 50 25 15 10 0 100
Is the environment of the college
helpful for the students to discuss their

5 problems? 45 30 20 5 0 100
Are the authorities easily

6 approachable regarding any queries? 50 25 15 10 0 100
Are you satisfied with the

7 communication of the college? 50 25 15 10 0 100
Any other information which you want

8 to share for suggestions?
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Parents Feedback Report 2015-16

Conclusion:

1. 50% of the parents revealed their views over environment of the college with respect to the
faculties given to the ward saying ‘excellent,’ 25% said ‘Very Good,’ 15% revealed ‘Good,” while
other 10% parents stated it as ‘Average’.

2. 45% of the parents revealed their views over the college environment as conducive to overall
development of the ward saying ‘excellent,’30% of the parents revealed it ‘Very Good’, 20% said
‘Good’ and 5% of the parents revealed it as ‘Average’.

3. 50% of the parents revealed their views over ward happy with the college faculty saying it
‘excellent’25% of the parents said ‘Very Good’ 15% of the parents revealed it ‘Good’. While
other 10% of the parents revealed it ‘Average’,

4. 50% of the parents revealed that they were so satisfied with enough exposure regarding
orientation saying ‘excellent’ 25% of the parents revealed ‘Very Good’ 15% said ‘Good’ while
10% disclosed it ‘Average’. 7

5. To the point of how helpful the college is to the students 45% of the parents revealed their
views over the environment of the college helpful for the students to discuss their problem
‘excellent,’ ‘30% of the parents revealed it ‘Very Good’ 20% revealed ‘Good’ while other 5% said
‘Average’.

6. 50% of the parents were satisfied with the authorities easily approachable regarding any queries
and said ‘excellent’ 25% said ‘Very Good’ 15% of the parents revealed it saying ‘Good’ while
other 10% told ‘Average’.

7. 45% of the parents were satisfied with the communication of the college and said ‘excellent’
20% revealed it ‘Very Good’ 15% of the parents said ‘Good’ while other 5% told ‘Average’
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, ZAHEERABAD

Alumni Feedback Analysis Report 2015-16

In Percentage (%)

Very
S.No. Particulars Excellent [Good Good |Average |Poor Total

How do you rate development

1 |activities organised by the college 40 40 20 0 0 100
Rate the adequency of the following as
they were during your tenure as a

2 |student at GDC-ZHB.
A) Laboratories & Equipments 35 40 20 5 0 100
B) Library & Reading 50 25 25 0 0 100
C) Computer facilities, Internet, Wifi,
Performance 25 40 35 0 0 100
D) Sports & Extrac Curricular Activities 50 30 20 0 0 100
Rate the Academic initiatives take by
the college to improve overall

3 |development of the students 40 25 35 0 0 100

4 |Do you feel proud to be associated YES NO
with GDC as the Alumni 90 10
Are you willilng to cotribute to the

5 |development of the college 50 50 0 0 0 100
Are you gievances properly handed at
the college (a) as a student (b) as an

6 |Alumni 75 25 0 0 0 100
Have you obtained sufficient subject
knoeledge both theory & practical at

7 |GDC-ZHB 70 30 0 0 0 100
Is the education imparted at GDC ZHB

8 |useful and relevant in your present job 65 35 0 0 0 100
Were the HODs & Faculties co-

9 |operative 90 0 0 100
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD
Alumni’s Feedback Report 2015-16

Conclusion:

1. 40% of the Alumni expressed their views over development activities organized by the college
saying ‘excellent’ 40% stated it as ‘very good’ and 20% of the alumni expressed it ‘good’.

2. A.35% of the alumni expressed their views over Laboratories and Equipment saying
‘excellent’40% of the alumni revealed it ‘Very Good’ 20% revealed it ‘Good' and 5% of the
alumni opened it to be ‘Average.

B. 50% of the alumni stated their view over Library and Reading saying it ‘excellent’, 25%
expressed their views saying it ‘Very Good’, and25% of the alumni said ‘Good’.

C. 25% of the alumni expressed their views over computer facilities, Internet and Wi-Fi saying it
to be ‘excellent’, 40% expressed their views as ‘Very Good’, and 35% of the alumni expressed
their views as ‘Good’. :
D. 50% of the alumni revealed their views\bver Sports and Extra- Curricular Activities saying it
‘excellent’, 30% said ‘Very Good’ 20% expressed it ‘Good’.

3. 40% of the alumni expressed their views over academic initiatives taken by the college saying it
to be‘excellent’,25% of the alumni said ‘Very Good’, 35% of the alumni expressed it ‘Good’.

4. 90% of the alumni expressed that they were so proud to be associated with GDC as the alumni
and 10% of the alumni were not satisfied.

5. 50% of the alumni expressed their views over willing to contribute to the development of the
college saying ‘YES ‘50% of the alumni expressed it ‘NO’ on the whole the alumni were feeling
proud to contribute something in return.

6. 75% of the alumni were satisfied with the redressed grievances at the college level while
grievances while 25% of the alumni were not happy about it saying ' NO “.

7. 70% of the alumni were satisfied with obtaining sufficient knowledge both as theory and
practical while 30% of the alumni expressed it ‘NO’.

8. 65% of the alumni were satisfied with education imparted at GDC-ZHB useful and relevant in
personal life and expressed their views saying ‘YES” while the remaining 35% of the alumni
stated that it was ‘NO’.

9. 90% of the alumni were happy with HODs and Faculty and stated that they were co-operative

with the students. R
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERARAD

Teacher's Feedback Analysis on Curriculum 2014-15
. | I
S.No. |Particulars In Percentage (%)
Very
Excellent |Good |Good |Average | Poor |Total
How is the atmosphere of the
1 | college with respect to the faculties 52 43 0 5 0 100
given to the wards?
Do you think that the college
2 environment is condusive the 71 14 5 10 - 100
overall development of your word?
3 Is your ward ha??\{ with the college 33 33 24 5 0 100
facilities?
Are you given engough exposure as
4 far as career orientation is 29 38 24 9 0 100
concerned?
Is the environment of the college
5 helpful for the students to discuss 33 29 33 5 0 100
their problems?
Are the authorities easily
6 approachable regarding any 19 71 5 5 0 100
queries?
7 Are yo.u s?tisﬁed with the 24 52 19 5 0 100
communication of the college?
8 Any other information which you ! ;i ’ : &
want to share for suggestions?
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

TeacheHsFeedgéd<Report2014~15

Conclusion:

L

52% of the teachers revealed their views on whether the course structure is in line with
Programme outcomes in general and programme specific outcomes in particular saying
‘excellent’, 43% said ‘Very Good’, 5% teachers stated it as ‘Average’.

71% of the teachers revealed their views on whether the context is relevant to course outcomes
saying ‘excellent’, 14% of the teachers revealed it ‘Very Good’, 5% said ‘Good’ and 10% of the
teachers revealed it as ‘Average’.

33% of the teachers revealed their views on whether the course context matches the needs of
all level of learners saying it ‘excellent’,38% of the teachers said ‘Very Good’, 24% of the
teachers revealed it ‘Good’. While other 5% of the teachers revealed it as ‘Average’.

29% of the teachers revealed that they were so satisfied to adopt new pedagogical teaching
techniques in the stipulate time period as planned to curriculum( transaction) saying ‘excellent’
38% of the teachers said ‘Very Good’ 24% said ‘Good’ while 9% said it ‘Average’.

33% of the teachers revealed their views over the college facilitates ICT based Teaching saying
‘excellent’ , 29% of the teachers revealed it ‘Very Good’, 33% revealed ‘Good’ while other 5%
said as ‘Average’.

19% of the teachers were satisfied with the Internal Assessment being beneficial and Enhancing
the learning levels of student and remarked as ‘excellent’, 71% said ‘Very Good’, 5% of the
teachers revealed it saying ‘Good’ ,while other 5% told as ‘Average’.

24% of the teachers were satisfied with the Evaluation of semester end examinations to be fair
and the variation with Internal Assessment was well within the acceptable limits and said
‘excellent’, 52% revealed it ‘Very Good’ ,19% of the teachers said ‘Good’, while other 5% told it
‘Average’.
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEEERABAD
Action Taken;'Report by IQAC

Feedback Analysis Report on Teachers given by the student for the academic
year 2014-15,

1. Feedback on €very teacher was collected from the students and analyzed by the IQAC
Department,
The report was prepared by IQAC and submitted to the Chairperson of IQAC.
The Chairperson of IQAC held a staff meeting and presented the report submitted by IQAC.
The teacher who Bot good score were appreciated in the staff meeting and those who got less
Score were given suggestions for improvement,
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD

Parents Feedback Analysis Report 2014-15

In Percentage (%)

Excelle |Very
S.No. Particulars nt Good |Good [Average |[Poor [Total

How is the atmosphere of the college with respect

1 |to the faculties given to the wards? 50 25 15 10 0 100
Do you think that the college environment is

2 |condusive the overall development of your word? 45 30 20 5 0 100

3 |Is your ward happy with the college facilities? 50 25 15 10 0 100
Are you given engough exposure as far as career

4 |orientation is concerned? 50 25 15 10 0 100
Is the environment of the college helpful for the

5_|students to discuss their problems? 45 30 20 5 0 100
Are the authorities easily approachable regarding

6 |any queries? 50 25 15 10 0 100
Are you satisfied with the communication of the

7 |college? 50 25 15 10 0 100
Any other information which you want to share for

8 |suggestions?
[{(/Mé P
IQAC COORBINATOR PRINCIPAL

[
7

Qevt. Degr

Principal,

egree Collc

9aheerabad-5
gangareddy Dists

02 220,




GOVERNMENT DEGREE COLLEGE Z AHEERARAD

Parent;Feedbéckﬁeport2014~15

Conclusion:

1. 50% of the parents revealed their views over environment of the college with respect to the
faculties given to the ward saying ‘excellent’, 25% said ‘Very Good,’ 15% revealed ‘Good’ while
other 10% parents stated it as ‘Average’.

2. 45% of the parents revealed their views over the college environment as conducive to overall
development of the ward saying ‘excellent,’30% of the parents revealed it ‘Very Good’, 20% said
‘Good’ and 5% of the parents revealed it ‘Average’.

3. 50% of the parents revealed their views on whether ward happy with the college faculty saying
it ‘excellent,’25% of the parents said ‘Very Good’ 15% of the parents revealed it ‘Good’. While
other 10% of the parents revealed it as ‘Average’.

4. 50% of the parents revealed that they were so satisfied with enough exposure regarding
orientation saying ‘excellent’ 25% of the parents revealed ‘Very Good’ 15% said ‘Good’ while
10% disclosed it ‘Average’.

5. To the point of how helpful the college is to the students 45% of the parents revealed their
views on whether the environment of the college helpful for the students to discuss their
problem said ‘excellent,” 30% of the parents revealed it ‘Very Good,’ 20% revealed ‘Good,” while
other 5% said as ‘Average’.

6. 50% of the parents were satisfied with the authorities easily approachable regarding any queries
and said ‘excellent,’ 25% said ‘Very Good,’ 15% of the parents revealed it saying ‘Good,” while
other 10% told ‘Average’. ‘

7. 50% of the parents were satisfied with the communication of the college and said ‘excellent,’
25% revealed it ‘Very Good,’ 15% of the parents said ‘Good,” while other 10% told ‘Average.’
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE, ZAHEERABAD

Alumni Feedback Analysis Report 2014-15

In Percentage (%)
S.No. Particulars Excellent |Very GoodGood [Average |Poor |Total

How do you rate development activities

1 |organised by the college 40 40 20 0 0 100
Rate the adequency of the following as they
were during your tenure as a student at GDC-

2 |zHB. b
A) Laboratories & Equipments 40 60 0 0 0 100
B) Library & Reading 40 32 28 0 0 100
C) Computer facilities, Internet, Wifi, :
Performance 20 32 28 20 0 100
D) Sports & Extrac Curricular Activities 60 40 0 0 0 100
Rate the Academic initiatives take by the
college to improve overall development of

3 |the students 40 20 32 8 0 100

4 |Do you feel proud to be associated with GDC |YES NO
as the Alumni 92 8
Are you willilng to cotribute to the

5 |development of the college 40 60 0 0 0 100
Are you gievances properly handed at the

6 [college (a) as a student (b) as an Alumni 60 40 0 0 0 100
Have you obtained sufficient subject
knoeledge hoth theory & practical at GDC- .

7 |ZHB 72 28 0 0 0 100
Is the education imparted at GDC ZHB useful

8 |and relevant in your present job 84 16 0 0 0 100

9 |[Were the HODs & Faculties co-operative 100 0 0 0 0 100
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GOVERNMENT DEGREE COLLEGE ZAHEERABAD
AhunnrsFeedbéckReport2014~15

Conclusion:

1. 40% of the Alumni expressed their views over development activities organized by the college
saying ‘excellent’, 40% stated it as ‘very good’, and 20% of the alumni expressed it as ‘good’.

2. A.40% of the alumni expressed their views over Laboratories and Equipment saying ‘excellent’,
60% of the alumni opened it to be ‘Very Good'.

B. 40% of the alumni stated their view over Library and Reading saying it ‘excellent’, 32%
expressed their views saying it as ‘Very Good’ and 28% of the alumni said ‘Good’.

C. 20% of the alumni expressed their views over computer facilities, Internet and Wi-Fi saying it
to be ‘excellent’, 32% expressed their views as ‘Very Good’, and 28% of the alumni expressed
their views as ‘Good’. While other 20% of the alumni opened it to be ‘Average’.

D. 60% of the alumni revealed their views over Sports and Extra- Curricular Activities saying it to
be ‘excellent’ 40% said ‘Very Good'.

3. 40% of the alumni expressed their views over academic initiatives taken by the college saying it
to be‘excellent’20% of the alumni said ‘Very Good’ 32% of the alumni expressed it ‘Good’.
While other 8% of the alumni expressed it to be ‘Average’.

4. 92% of the alumni expressed that they were so proud to be associated with GDC as the alumni
and said ‘YES’ and 8% of the alumni revealed that they were not satisfied and said ‘NO *

5. 40% of the alumni expressed their views over willing to contribute to the development of the
college saying ‘YES ‘60% of the alumni expressed it ‘NO’ on the whole the alumni were feeling
proud to contribute something in return.

6. 60% of the alumni were satisfied with the redressed grievances at the college level while 40% of
the alumni were not happy about it saying ‘NO *.

7. 72% of the alumni were satisfied with obtaining sufficient knowledge both as theory and
practical while 28% of the alumni expressed it ‘NO’.

8. 84% of the alumni were satisfied with education imparted at GDC-ZHB useful and relevant in
personal life and expressed their views saying ‘YES’ while the remaining 16% of the alumni
stated that it was ‘NO’.

9. 100% of the alumni were happy with HODs and Faculty and stated that they were co-operative
with the students.
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